

Нижегородская областная социальная газета



# Здравствуйте, ЛЮДИ!

№ 1 (107),  
январь 2010 г.



## С Новым годом и Рождеством!



После того, как Россия присоединилась к Конвенции ООН о правах инвалидов, знаковым событием в стране стало заседание Совета по делам инвалидов при Президенте РФ, которое провел Д.А.Медведев и встреча лидеров Всероссийских организаций инвалидов с премьер-министром В.В.Путиным, где разговор шел



о будущей госпрограмме «Доступная среда для инвалидов» и многих других важных проблемах.

Более чем успешным можно назвать выступление нижегородской команды на III Всероссийском физкультурно-спортивном фестивале инвалидов в Сочи. В активе нашей сборной три медали и девятое общекомандное место, а участвовали в соревнованиях с портсмены из 53 регионов страны.



Нижегородские инвалиды одними из первых в России добились принятия регионального Закона «О безбарьерной среде для маломобильных граждан». Большую роль в принятии этого важного документа сыграла и Нижегородская областная организация ВОИ. Теперь



задача — сделать всё, чтобы он заработал с полной отдачей.

Гораздо интересней и насыщенной стала жизнь молодых инвалидов, - это направление становится приоритетным. Значительно увеличилось количество мероприятий с участием молодежи, да и сами ребята стали чаще заявлять о себе, делом показывая свою заинтересованность в активной общественной жизни.

